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На территории Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района с 2006 года организовано территориальное общественное самоуправление, с 2012 года руководителем ТОС № 2 является Сухоиваненко Наталья Николаевна, неоднократный участник и победитель конкурса на «Лучший орган территориального общественного самоуправления Краснодарского края».
Актив ТОС состоит из грамотных, неравнодушных людей, которые творчески подходят к решению различных вопросов, будь то хозяйственно - бытовые или социально - культурные.
ТОС старается быть помощником для местной власти в работе с населением по решению первостепенных, жизненно - важных вопросов.
Основные направления деятельности ТОС № 2:
- взаимодействие с органами местного самоуправления;
- участие и проведение общественных мероприятий;
- благоустройство и озеленение поселения;
- поддержание хороших, добрососедских отношений между жителями;
- культура, спорт, развитие подрастающего поколения и молодежная политика.
Вся деятельность ТОС № 2 сориентирована на повышение качества жизни жителей поселения.
В состав ТОС № 2 включает 359 домовладений, в которых проживает 954 человека. Председателем ТОС № 2 является наша местная жительница, которая зарекомендовала себя среди населения как добросовестная, неравнодушная, отзывчивая и имеющая многолетний опыт работы в ТОСовском движении - Сухоиваненко Наталья Николаевна.
Совет ТОС № 2 принимает участие в работе сходов граждан, работают в тесном контакте с представителями правоохранительных органов, ветеринарных служб, работниками соц. защиты, администрации и служб ЖКХ.
Ежегодно проводится подворовой обход с целью уточнения данных о людях и о наличии ЛПХ.
Силами ТОС № 2 оказывается помощь администрации сельского поселения по уточнению списков жителей (особое внимание уделяется одиноко проживающим гражданам), в распространении информаций различной направленности, в 2023 году вручено более трёхсот памяток по соблюдению правил пожарной безопасности, правил поведения на водных объектах в весенне-летний, осенне-зимний периоды, уничтожение очагов дикорастущей конопли, амброзии полыннолистной и другой сорной растительности.
Ежемесячно Советом ТОС совместно со специалистами администрации по улицам проводятся обходы, выявляя заброшенные домовладения и земельные участки на закрепленной территории, стихийные свалки мусора для дальнейшей работы по наведению чистоты и порядка на указанных участках, а также осмотры дорог и уличного освещения.
Мы считаем, что на придворовых территориях нашего села стало значительно меньше свалок мусора, в весенне-летний период все больше появляется цветников возле домовладений, своевременно скашивается трава на прилегающей дворовой территории.
Проводятся беседы с должниками коммунальных услуг и уплаты налогов.
Налажена работа с участковым уполномоченным полиции.
Огромную поддержку администрации поселения оказывает ТОС № 2 по участию в выборных кампаниях. В нашем поселении в 2023 году прошли выборы Главы поселения. На избирательном участке выборы прошли активно, этому предшествовала большая проделанная работа. Активисты ТОС проводили агитационно-разъяснительную работу с жителями о необходимости участия в выборах.
В истекшем 2023 году наше поселение было богато на Юбиляров, и не нарушая добрую, хорошую традицию мы поздравляли и чествовали на дому    70-ти, 75-ти, 80-ти, 85-ти и 90-летних юбиляров и старше. Всего в течение 2023 года поздравили на дому 66 жителей села Ейское Укрепление совместно с администрацией и с первичной ветеранской организацией. Дорогие подарки подарить нет возможности, но набор фруктов, чай и сладости, а также открытка с добрыми пожеланиями от чистого сердца всегда найдутся для юбиляров.
Кроме этого к 9 Мая, Дню пожилого человека, Дню инвалида, Новому году, ТОСы участвуют в мероприятиях поздравлениях тружеников тыла, вдов погибших ветеранов ВОВ и детей-войны на дому, всего охвачено 21 человек.
По сложившейся традиции весной ТОСы участвуют во всероссийской акции «Сад Памяти», когда в память о земляках одержавших победу в Великой Отечественной войне, высаживаются деревья. В акции принимали участие труженики тыла, Совет ветеранов, чернобыльцы, ветераны боевых действий, казачество, школьники, многие жители поселения. В 2023 году высажено                     11 саженцев деревьев. 
Эта добрая традиция высадки деревьев продолжилась в нашем поселение и осенью, когда бывший житель нашего села, имея теперь постоянное место жительства в городе Челябинск, но при этом не забывая свою малую Родину, выслала посылкой СДЭК более 20 саженцев сосен и 20 саженцев берез и рябин. Доброе дело - лучший подарок для своей Малой Родины.
Продолжая тему благоустройства, хочется отметить организованную работу местных коллективов поселения, неравнодушных жителей и ТОСов в проведении субботников. Наведение санитарных порядков, как в общественных территориях, так и на своих придомовых участках. Эти мероприятия объединяют людей, вместе проявляя заботу о своем родном селе, делаем его чище и краше. 
Для благоустройства территории поселения руководитель ТОС № 2 обратилась к неравнодушному местному жителю главе КФХ Дробященко Алексей Николаевич за помощью, которая была оказана в приобретении ручного триммера для покоса травы, стоимостью 15 тысяч рублей.
Уже второй год подряд по инициативе руководителей ТОС и с их полной поддержки в селе Ейское Укрепление проводится Престольный день - Святая Троица. Для всех верующих и прихожан организуется общая обеденная трапеза, где любой житель может пообедать в православный праздник. А вечером на центральной площади поселения организуются массовые обряды и традиционные песнопения этого светлого праздника. 
Сходы граждан под руководством председателя ТОС № 2 способствовали решению проблемы водоснабжения на части улицы Делегатской нашего села. Прокладка новых водопроводных труб, протяженностью более 605 метров, обеспечило порядка 20 домов хорошим напором воды. 
На протяжении нескольких лет активисты ТОСов поддерживали инициативу администрации сельского поселения на проведение ремонта Братской могилы советских воинов, находящейся на территории сельского кладбища. В 2023 году по итогам конкурса по участию в дополнительном отборе нашего поселения в государственной программе Краснодарского края по увековечению памяти погибших при защите Отечества мы смогли реализовать этот проект. На ремонтные работы время было ограничено, еще и погода внесла свои коррективы: это и дождь, и снег, и сильный ветер, и мороз. Но благодаря поддержке неравнодушных жителей и лично руководителя ТОС № 2 подрядчик был обеспечен водой (подвоз организовали жители села), электричеством через генератор (предоставил житель села) и возможностью работать в столь холодных погодных условиях в разбитой ТОСовцами теплой военной палатке. Благодаря таким положительным усилиям ТОСовцев работы провели в срок и 9 декабря торжественно открыли обновленную Братскую могилу советских воинов в День героев Отечества.
Погодные условия лета 2023 года внесли свои коррективы в жизнь нашего региона, и как говорится «Чужой беды не бывает», руководителем ТОС № 2 был организован сбор добровольцев из местных жителей для устранения стихийных последствий в Туапсинском районе.
Руководитель ТОС № 2 помогла в организации мероприятий по ремонту подсобных помещений местной сельской библиотеки. Так на средства неравнодушных жителей граждане Мацкевич Константин и Цепляев Анатолией провели ремонтные работы (сумма использованных средств составила порядка 8 тыс. рублей).
В октябре 2023 года руководители ТОС № 2 с местными хозяюшками организовали угощения: выпечку, вкусный чай и великолепную выставку местных Самоваров для участия и представления Ейскоукрепленского курения на дне станицы. Где наше поселение достойно заняло 3 место. 
Ремонт парка культуры и отдыха в селе Ейское Укрепление был проведен еще в 2020 году, но активные неравнодушные местные жители: Жарков Виталий и Моторин Дмитрий по инициативе и по предложению руководителя ТОС Н.Н. Сухоиваненко организовали для детей и взрослых уютное место отдыха в нашем парке. Были приобретены 2 лавочки-качели и урны (общей стоимостью 65 тысяч рублей). Площадка была выложена тротуарной плиткой, где и были установлены лавочки-качели. Тем самым парк нашего поселения становится ещё краше и любимым местом отдыха односельчан. 
А в преддверии Новогодних праздников руководители ТОС, совместно с этими же жителями на безвозмездной основе преобразили и украсили новогодними гирляндами входные аллеи парковой зоны (стоимостью 10 000 рублей) а также установив 3-метровую светящуюся красавицу-елку. Создав тем самым новогоднее настроение у местных жителей и красивую фотозону для фото на память. 
Немало важную роль администрация сельского поселения уделяет военно-патриотическому воспитанию подрастающей молодёжи. Так в июле была организована и проведена казачьим хуторским обществом  патриотическая игра «Зарница» для детей и подростков села Ейское Укрепление. Атаманом и ТОСами было организовано угощение для всех участников: накрыли стол и на мангале пожарили сосиски. 
В августе на базе нашего сельского поселения прошли районные межпоселенческие соревнования по силовому троеборью среди казачьей молодежи. Для всех участников - казачат Щербиновского района ТОСами была организована в традициях казачества полевая кухня. Желающие казачата приняли участие в приготовлении шулюма на костре. Завершилось мероприятие общим обедом в парковой зоне поселения, считаем такие мероприятия очень важными для подрастающего поколения.
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В настоящее время актуальна тема участия наших жителей в СВО. В течение года руководителями ТОС организован сбор гуманитарной помощи мобилизованным и их семьям. Оказывается разного рода помощь семьям мобилизованных: покос травы, вспашка огородов, обрезка деревьев, работа на приусадебном участке и простое человеческое общение. Содействовали в оказании юридической помощи демобилизованному жителю села. 
Самые активные женщины ТОСа № 2 под руководством руководителя Сухоиваненко Н.Н. организую и помогают участникам СВО и их семьям:
- на территории сельского поселения активно ведется движение «Ты не один», где куратор от нашего поселения является и квартальным улицы и всячески участвует в местных собраниях и в тесной работе с руководителем ТОСа. 
- Сюсюра Т.В. со своими помощницами из кафе «Тополек» неоднократно  готовила продукты и выпечку для движения «Ты не один» для участников СВО.
На базе кафе «Тополек» проводились различные мероприятия, наиболее масштабным провели День Матери, где почетными гостями стали матери и жены участников СВО села Ейское Укрепление с концертной программой СДК и чаепитием, которое устроила Сюсюра Т.В.
- многодетная приемная семья Зигуновой Т.И. также неоднократно собирала и направляла гуманитарную помощью всей своей дружной семьей участникам и бойцам в зону СВО.
В Темрюкском районе организован пункт бесплатного питания и отдыха «Привал» для проезжающих в зону проведения СВО военнослужащих Российской Армии. Каждую неделю «Привал» посещают приемные родители всех муниципальных образований Краснодарского края. Зигунова Т.И. тоже не осталась в стороне. Всю неделю делегация во главе с нашей землячкой готовила еду, кормила военнослужащих, помогала в сортировке продуктов. Они сами собрали и привезли медикаменты, постельное белье, продукты, консервацию, овощи, фрукты, сладости, напитки. 
Благодаря руководителям ТОС в административном здании установили стенд памяти о погибших земляках участниках СВО.
Кроме указанных выше мероприятий ТОС является основным помощником главе и администрации поселения в решении вопросов местного значения поселения, доведение до сведения населения официальной информации и совместное решение проблемных вопросов, а также участники всех мероприятий, проводимых администрацией поселения на территории села Ейское Укрепление.
Только вместе мы сможем достигнуть больших результатов и сделать наше поселение еще краше!
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