PAGE  
2

Начальнику отдела 

по взаимодействию с органами местного самоуправления
администрации муниципального образования Щербиновский район

С.В. Терещенко
АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ
 о выполнении плана работы Ейскоукрепленского 

сельского поселения Щербиновского района 

за третий квартал 2019 года

Деятельность Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района в третьем квартале 2019 года осуществлялась согласно постановлению администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района от 1 июля 2019 года № 44 «О плане работы Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района на третий квартал 2019 года».

Глава Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района, муниципальные служащие и специалисты администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района в течение всего квартала участвовали во всех мероприятиях, проводимых администрацией Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района и администрацией муниципального образования Щербиновский район.

За отчетный период на устном приеме главой Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района было принято 4 жителя поселения. Результаты рассмотрения: удовлетворены 1 обращение, 3 обращениям - разъяснены. Сроки рассмотрения обращений граждан не нарушались. Повторных обращений не имелось.

Письменных обращений в администрацию Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района в отчетном квартале не поступало.

По обращениям граждан в течение всего квартала специалистами администрации выдавались справки о составе семьи, проживании, справки для вступления в наследство, о ведении личного подсобного хозяйства и земельном участке для реализации выращенной продукции ЛПХ. Кроме этого выдаются выписки из похозяйственных книг, общественные характеристики по запросам юридических и физических лиц.
14 июня 2019 года на 56 сессии Совета Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района было принято решение о назначении выборов депутатов Совета Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района четвертого созыва на 8 сентября 2019 года.

В течение всего отчетного квартала администрацией поселения проведены следующие мероприятия по подготовке, организации и проведения выборов депутатов Совета Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района четвертого созыва на территории поселения:

- проведение встреч с избирателями главой Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района и кандидатами в депутаты Совета Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района четвертого созыва;

- подготовка и направление еженедельных отчетов в администрацию муниципального образования Щербиновский район о мероприятиях к выборам 8 сентября 2019 года;

- проводилась работа с агитаторами по выборам депутатов Совета Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района четвертого созыва на территории поселения, сбор отчетов и направление их в районный штаб;

- подготовлен паспорт избирательного участка № 57-13;

- подготовлен избирательный участок № 57-13 к проведению выборов депутатов Совета Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района четвертого созыва в МКУК «Ейскоукрепленский сельский Дом культуры»;

- разработаны и приняты нормативные правовые акты администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района к выборам депутатов Совета Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района четвертого созыва;

- подготовлены и проведены культурно-массовые мероприятия в день выборов на избирательном участке № 57-13.

8 сентября 2019 года состоялись выборы депутатов Совета Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района четвертого созыва. По итогам выборов в голосовании по Ейскоукрепленскому десятимандатному избирательному округу № 1 приняли участие 1195 избирателей, что составило 75,2 % избирателей от числа включенных в списки для голосования избирателей.

24 сентября 2019 года проведена 1 открытая сессия Совета Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района нового созыва. Удостоверения избранного депутата Совета Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района четвертого созыва получили:

1. Барилкина Ольга Александровна
2. Батицкая Зоя Петровна
3. Дробященко Галина Анатольевна
4. Жерновая Светлана Александровна
5. Котельникова Наталья Леонидовна 

6. Пидоря Инна Валерьевна
7. Редька Александр Пахомович
8. Сонникова Ирина Викторовна
9. Сюсюра Александр Александрович
10. Шамшурина Зоя Анатольевна.
Главой Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района еженедельно проводятся планерные совещания со специалистами администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района по основной деятельности.

Кроме этого глава Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района проводит ежемесячные совещания с руководителями организаций и учреждений, находящихся на территории Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района по организационным и текущим вопросам.

20 сентября 2019 года начальником отдела по общим и юридическим вопросам администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района Е.В.Анченко проведен «Час контроля» по выполнению постановления администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района от 10 декабря 2018 года № 88 «Об утверждении порядков разработки и утверждения административных регламентов осуществления муниципального контроля, разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, проведения экспертизы проектов административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления муниципальных услуг».
В сентябре 2019 года подготовлена и направлена в министерство топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края заявка с прилагаемыми документами на участие в отборе муниципальных образований Краснодарского края на предоставление субсидий из краевого бюджета местным бюджетам муниципальных образований Краснодарского края на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований Краснодарского края, возникающих при реализации муниципальных программ, направленных на организацию благоустройства территорий городских округов, поселений.

В 2020 году на территории поселения планируется благоустроить общественную территорию «Парк культуры и отдыха имени 40-летия Победы», расположенного по адресу: улица Суворова, 14 в селе Ейское Укрепление, Щербиновского района Краснодарского края.
В сентябре 2019 года администрацией подготовлена и направлена в департамент внутренней политики администрации Краснодарского края заявка на участие в отборе муниципальных образований Краснодарского края на предоставление субсидий из краевого бюджета местным бюджетам муниципальных образований Краснодарского края на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований Краснодарского края по проведению мероприятий по восстановлению (ремонту, благоустройству) воинских захоронений; установке мемориальных знаков на воинских захоронениях; нанесению имен погибших при защите Отечества на мемориальные сооружения воинских захоронений по месту захоронения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации в рамках реализации Федеральной целевой программы «Увековечивание памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы». 

В 2020 году на территории муниципального образования Ейскоукрепленское сельское поселение Щербиновского района планируется текущий ремонт Братской могилы погибших за власть Советов в годы гражданской и Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, расположенной на земельном участке с кадастровым номером 23:36:0402003:533 село Ейское Укрепление, Щербиновский район, Краснодарский край, в парке культуры и отдыха имени 40-летия Победы.

Администрацией поселения выполнялись все контрольные документы администрации Краснодарского края, Законодательного Собрания Краснодарского края, администрации муниципального образования Щербиновский район. 
В течение всего квартала отделом по общим и юридическим вопросам администрации пополнялся документами официальный сайт администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района.
В течение квартала отделом по общим и юридическим вопросам подготавливалось периодическое печатное издание «Информационный бюллетень администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района», в котором публиковались все нормативные правовые акты органов местного самоуправления Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района.

Ежемесячно отделом по общим и юридическим вопросам администрации направляются нормативные правовые акты в регистр нормативных правовых актов Краснодарского края, которые обрабатываются и размещаются в электронном виде через программу «АРМ-муниципал».
В течение отчетного квартала проводились мероприятия по антикоррупционной экспертизе проектов нормативных правовых актов Совета и администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района.

Отделом по общим и юридическим вопросам администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района проводятся мероприятия по административной реформе предоставления муниципальных услуг (функций) администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района. 

Отделом по общим и юридическим вопросам администрации ежеквартально размещались квартальные и годовые формы Мониторинга государственных (муниципальных) услуг на портале ГАС «Управление» о выполнении муниципальных услуг администрацией Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района».
Специалистами администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района в течение всего периода предоставлялись муниципальные услуги (функции), на основании утвержденных регламентов муниципальных услуг (функций).

Специалисты администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района в течение всего периода участвовали в мероприятиях, проводимых администрацией муниципального образования Щербиновский район, а также в планерных совещаниях, совещаниях в режиме видеоконференции, рабочих совещаниях, заседаниях комиссий муниципального образования Щербиновский район (выездных заседаниях).
В течение всего квартала проводилась работа по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории поселения:

1) проведение санитарных пятниц;

2) вывоз мусора от придомовых территорий;

3) уборка парковой зоны и общественных мест.

Руководители ТОС проводили следующую работу:

а) разъяснительная работа и оказание помощи населению по наведению санитарного порядка на территории поселения;

б) участие в мероприятиях, проводимых на территории поселения;

в) другие мероприятия по мере необходимости и возникновения.
Все остальные мероприятия работниками администрации Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района, утвержденные в плане работы Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района на третий квартал 2019 года выполнялись в срок и в полном объеме.

В течение квартала глава Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района совместно с руководителями территориального общественного самоуправления проводил мероприятия поздравление – чествование на дому с 70, 80 и 90-летием 9 жителей села Ейское Укрепление.
21 сентября 2019 года проведено праздничное мероприятие, посвященное 245-летия образования села Ейское Укрепление.
28 сентября 2019 года делегация Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района участвовала в шествии сельских поселений Щербиновского района на 85-летний юбилей Щербиновского района.

Культурно-массовые, спортивные мероприятия проходили в муниципальных бюджетных учреждениях культуры «Ейскоукрепленский сельский Дом культуры» Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района и «Ейскоукрепленская сельская библиотека» Ейскоукрепленского сельского поселения Щербиновского района согласно отдельным планам.

Начальник отдела по общим 
и юридическим вопросам                                                                       Е.В.Анченко
